

无须东奔西走 “信阳十宝”这儿就有

李家寨豆腐展厅落户羊山



市民在展厅内选购信阳本地特色农产品 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志) 21日上午,“信阳十宝”企业联盟中的李家寨豆腐展厅在羊山新区新三路正式揭牌。该展厅的正式运行,极大地方便了当地居民选购“信阳十宝”特色农产品,同时也让“信阳十宝”特色农产品在线下得到了进一步推广。

“我们最喜欢吃李家寨的豆腐,之前总是跑很远去购买,现在好了,在家门口就能吃上正宗的李家寨豆腐了。”当天上午,在李家寨豆腐展厅内,附近居民魏女士一边选购豆制品,一边对

记者说。记者在展厅内看到,这里有水豆腐、干张、豆筋、豆腐卷、臭豆腐等各种豆制品供市民选购,而进入展厅的市民也是个满载而归。

在展厅内,记者不仅看到了各种豆制品,而且还看到了诸如山茶油、空心贡面、富硒大米、固始鹅块、板栗汁和板栗酒等信阳本地特色农产品。“我们展厅主打的是李家寨豆腐这个信阳特产,但是也兼顾了‘信阳十宝’范围内的多种本地特色农产品,目的是助力

‘信阳十宝’特色农产品在线下的进一步推广。”该展厅负责人吴女士说。

据了解,“信阳十宝”是个广泛的含义,涉及我市空心贡面、毛尖、茶油、板栗汁、鹅块、甲鱼、富硒米、板栗酒、豆筋、葛根粉等众多优质农产品。“信阳十宝”中的李家寨豆腐,因采用鸡公山山泉水,经古法手工酿制而成,口感细腻、高蛋白低脂肪而远近闻名,深受消费者的青睐,成为我市特色农产品的一张名片。

智慧执行显威力 冻结账户促执行

淮滨县人民法院成功执结一起企业买卖合同纠纷案

本报讯(孙治虎)近日,淮滨县人民法院通过信息技术手段冻结被执行人名下130多个银行账户,成功执结一起企业买卖合同纠纷案件。被执行人因全部银行账户被冻结,无法进行资金流转,主动履行了调解书确定的义务。

据了解,申请执行人某混凝土有限公司与被执行人某控股集团有限公司买卖合同纠纷一案,淮滨县人民法院于今年8月15日作出民事调解书,被执行人在民事调解书确定的履行期限内未依法履行民事调解书确定的义务,申请执行人于10月13日向该院申请强制执行。

案件刚立案,因疫情防控,淮滨县全域实行静默管理,无法开展线下执行工作。营商环境无小事,执行局干警温亚辉在接到案件

后第一时间通过网络查控系统对被执行人名下银行账户进行全面查询。经网络查询反馈,被执行人名下账户有130多个,大部分账户属于项目保证金账户和农民工工资账户,无法冻结。经关联案件,被执行人在20多家法院均有未履行案件,执行难度非常大。为落实善意文明执行理念,温亚辉主动与被执行人电话联系,要求其依法履行确定义务,或者积极与申请执行人达成和解,被执行人以无履行能力为由拒不履行。不冻结账户,让被执行人逍遥法外?这种情况在淮滨县人民法院是绝对不允许的。

经过研判,温亚辉认为被执行人企业体量大,经营范围广,有能力履行110万元债务,名下有130多个银行账户系逃避执行。坚持以人民

为中心的执行业务,温亚辉决定对被执行人的全部账户发起冻结,迫使被执行人主动履行确定的义务。

因为被该院冻结的银行账户有被执行人对外经营交易的账户,账户被冻结导致被执行人经营受限,让被执行人切实感受到强制执行的威慑力,认识到积极履行法定义务才是正确的选择。近日,被执行人主动联系温亚辉,表示愿意主动履行全部款项。温亚辉确认被执行人将全部执行标的款转至淮滨法院“一案一账户”之后,第一时间对被执行人账户进行了全部解除冻结,并将标的款发放至申请执行人公司账户。一起执行标的110多万元的执行案件,通过信息化手段,仅用20多天时间全部执行完毕。

男子流浪信阳 民警买票送其回家

本报讯(龚轩)近日,浉河公安分局游河派出所巡逻民警接到群众求助称,在辖区的小路边有一名中年男子睡在地上,衣着破旧,疑似走失人员。

民警迅速赶到村民所说的地点,找到了这名男子。在民警与其交谈时发现,这名男子口齿不清,且操着浓重的外地口音,交流起来非常困难。经过耐心询问,民警大致了解了该男子刘某的基本情况。刘某是商丘市沈丘县人,其独自到信阳找工作,但一直未找到合适的工作,且随身携带的钱已用尽,他只得独自沿路前行,走到游河乡时已一天未进食。

民警马上将他带回派出所,并在路上买了方便面、火腿肠等食物为其充饥。在派出所,民警核实了刘某的详细身份信息,并联系上了他的亲属。第二天一大早,民警驱车将刘某送到汽车站,为其购买了回家的车票后,将他送上了返城的客车。

一饿就心慌无力、手发抖,恨不得立刻吃饭,这是怎么回事?

医生告诉您实情

(接上期)

二、肠胃疾病

1. 肠胃疾病的简介

肠胃疾病在我们的生活中并不陌生,属于常见的多发病。根据医学研究发现,患者的年龄越大,患病的可能性就越高。并且肠胃疾病的症状极其复杂多样,会对患者的正常生活造成很大的影响。历年来肠胃疾病一直属于疑难之症,如果患者发现自身出现该病症,一定要及时前往医院进行系统治疗,避免贻误病情。

2. 肠胃疾病的症状

肠胃疾病的症状通常包括肠胃部位的疼痛。在饭前或者饭后都会在胃部出现一定程度的疼痛,还会伴随呕吐、胃胀反酸等问题的出现。严重还会伴随着贫血症状,因为身体的疼痛,会影响食物的消化吸收。长此以往,患者还会出现体重下降的问题。另外要注意的是,很多胃肠疾病都是因为食品卫生不卫生造成的。因此在日常生活中一定要养成好的饮食习惯和作息规律、注意食品卫生等。

3. 肠胃疾病与心慌无力的关系

很多肠胃疾病的患者最开始的症状都有一个共同的特征就是在肚子饿的时候,就会有心慌无力的感觉,还会伴随着手抖的问题。很多患者对此并不在意,但其实这是肠胃发出的一个提示信号。这就代表我们身体内部的肠胃功能已经开始下降。因为对于一般正常的人来说,在饥饿的时候只有有肠鸣音和饥饿感的情况,别的症状一般都不会出现。

肠胃功能较弱的患者则会在胃部分泌大量的胃酸,而且肠道也会出现异常。同时会伴随着浑身无力,有想立刻吃饭的冲动。进食后,又会有腹部疼痛的感觉,不仅不能正常摄入食物,还会出现恶心想吐的感觉,这些问题都是肠胃出现异常的症状。

(未完待续)(张丽)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心